

Barkóczy Ferenc-díj

Jakab Katalin laudációja

*Elhangzott 2015. november 13-án az Eötvös Loránd Tudományegyetem
Bölcsészettudományi Kar alapításának 380. évfordulójáról megemlékező ünnepségen.*

Jakab Katalin közvetlenül az egyetem elvégzése után, 1983-ban kezdett el dolgozni a BTK Nyelvészeti Könyvtárban könyvtárosként, hogy aztán mára megbízott könyvtárvezetőként, teljes odaadással képviselje a könyvtár célkitűzéseit, érdekeit egyetemi és kari szinten egyaránt. Tudatosan törekszik mindenkiel jó munka- és emberi kapcsolatot kialakítani, fenntartani: a lojalitás, a tisztelet, az udvariasság jellemzi a kari vezetéshez, a könyvtáros kollégákhoz, oktatókhoz való viszonyát.

Egyazon tisztelettel hallgatja meg s teljesíti a könyvtárba betérő oktató és hallgató kérését. Olvasószolgálati funkcióban személyválogatás nélkül, szabatosan megfogalmazott, pontos információátadásra törekszik, egyben azt is célul tűzve ki, hogy az olvasók egyre önállóbban használják a könyvtárat. Áldozatkészségére jellemző, hogy kész megszakítani családjá nyaraltatását egy-egy sürgős munkahelyi feladat elvégzésére. A különleges bánásmódot igénylő hallgatókhoz természetes szolgálatkészséggel viszonyul. Ha szükséges, tud nagyon szigorú lenni a könyvtár és olvasó közti bizalmi viszony megsértése miatt, máskor kész a nagyvonalú megbocsátásra. A könyvtárban sokféle, nem könyvtári jellegű kérés, szívesség is révbe ér, teljesül a kollegák, hallgatók meglepedésére.

Szoros értelemben vett könyvtárosi munkáján kívül lelkiismeretesen és gondosan építi a komoly filológiai pontosságot igénylő MTMT-adatbázist a nyelvész oktatók, kutatók nagy megnyugvására. Nincs rosszkor érkező kolléga, doktorandusz, akinek ne segítene a feltöltésben, a betanításban. Odaadással végzi az Intézeti Tanácsban a jegyzőkönyvvezetés felelősségteljes munkáját.

Katinak nem volt szüksége a könyvtárosi etikai kódex hosszas tanulmányozására, mert a legmagasabb értékrendet tette magáévá: szeretetteljesen és egyben méltósággal szolgálni embertársait.